



KÁROLI 30

Nemzetközi konferenciával zárja jubileumi emlékévét a harmincéves Károli Gáspár Református Egyetem

Az egyetem feladata „*a keresztyénség egyetemes erkölcsi és szellemi értékeit, a bibliai Ige szellemében öntudatosan vállaló ifjúság nevelése, korszerűen művelt, jó szakemberek képzése a határon innen és túli magyarság számára*” – olvasható a Károli Gáspár Református Egyetem Alapítólevelében, melynek sorai ma is iránytűként szolgálnak az intézmény életében. A református felsőoktatás szolgálatában eltöltött harminc esztendő megünneplésére szolgáló programsorozat hálaadásra, emlékezésre és tervezésre egyaránt lehetőséget kínált, az emlékév során konferenciákkal, jubileumi kötettel, dokumentumfilmmel és számos programmal emlékezett az intézmény.

Október 12-én nemzetközi konferenciával zárul a Károli Gáspár Református Egyetem harmincéves jubileumi évfordulójának rendezvénysorozata. Az Országház Felsőházi termében *Az egyház és az oktatás a 21. században* című témában szervezendő, neves külföldi professzorok által tartott előadások járják körül az oktatás és az egyház viszonyát, az egyház és a keresztyén egyetem egymást támogató szerepét, küldetését.

A Calvin University professor emeritusa, az International Network for Christian Higher Education (INCHE) igazgatója, **Shirley J. Roels** *Forming and Teaching the Whole Christian Story* címmel tart előadást arról, miként egészíti ki egymást az egyház és az oktatás az evangélium üzenetének átadásában és megszilárdításában. Shirley J. Roels a Calvin University korábbi tanszékvezetője és dékánja, számos kötet szerzője, az INCHE nemzetközi szakmai hálózat igazgatója, melynek a Károli Gáspár Református Egyetem is évek óta tagja. Az INCHE egy világméretű hálózat, melynek tevékenységében Krisztus és tanításai játszanak központi szerepet, ebben a szellemben zajlik a szervezeteikkel és a partnerintézményeikkel való együttműködés is, melynek célja a keresztyén felsőoktatás előmozdítása.

A konferencia második előadását **Christiaan Alting von Geusau**, az osztrák ITI Catholic University holland jogászprofesszora, korábbi rektora tartja *The Relation between Faith and Education* címmel. Christiaan Alting von Geusau 2010-ben megalapította a Nemzetközi Katolikus Törvényhozók Hálózatát (International Catholic Legislators Network), mely a keresztyén politikusok számára biztosít hitmélyítési, oktatási és kapcsolatépítési lehetőséget. Az emberi méltóság védelmét és a keresztyén értékek nemzetközi szintű képviselését szolgáló, értékteremtő munkája elismeréseként Áder János köztársasági elnök 2019-ben a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetését adományozta számára.



KÁROLI 30

A konferenciát **Kövér László**, a Magyar Országgyűlés elnöke nyitja meg, köszöntőt mond **Balog Zoltán**, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkeszi elnöke, **Erdő Péter** bíboros, prímás, esztergombudapesti érsek és **Hankó Balázs** innovációért és felsőoktatásért felelős államtitkár. A nemzetközi konferenciát **Trócsányi László** rektor ünnepi beszéde zárja.